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Materiais incorporados ao acervo no período de 01 a 31 de outubro de 2018  Relacionados por área do conhecimento:

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ABECEDÁRIO de criação filosófica. Belo Horizonte: Autêntica,

2009. 271 p. ISBN 9788575263730 (broch.).

Quantidade:

1

CORPO e individualização. Rio de Janeiro: Vozes, 2009. 246 p.

(Coleção Reflexões junguianas). ISBN 9788532638502 (broch.).

Quantidade:

1

POESIAS nunca publicadas de Caio Fernando Abreu. Rio de

Janeiro: Record, 2012. 207 p.

Quantidade:

1

ABAD FACIOLINCE, Héctor Joaquín. Livro de receitas para

mulheres tristes. São Paulo: Companhia das Letras, 2012. 141 p.

ISBN 9788535920833 (broch.).

Quantidade:

1

ABREU, Caio Fernando. Onde andará Dulce Veiga?: um romance

B. 4. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2014. 317 p. ISBN

9788520925324 (broch.).

Quantidade:

1

ALEXANDER, F. Matthias. A suprema herança do homem:

orientação e controle conscientes em relação à evolução humana na

civilização. 294 p. ISBN 9788598349152 (broch.).

Quantidade:

1

ANISIO, Chico. O canalha. São Paulo: Globo, 2001. 388 p. ISBN

8525034452 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. Memória de elefante. 1. ed. São Paulo:

Folha de S. Paulo, Mediafashion, 2012. 158 p. (Coleção Folha

literatura ibero-americana ; 4). ISBN 9788579490507 (enc.).

Quantidade:

1

ARLIDGE, M. J. Da morte ninguém escapa. Rio de Janeiro:

Record, 2018. 349 p. ISBN 9788501113597 (broch.).

Quantidade:

1

ASSUMPÇÃO, Alfredo José. Talento: a verdadeira riqueza das

nações. 2. ed. São Paulo: Scortecci, 2013. 249 p. ISBN

9788536632131 (broch.).

Quantidade:

1

ASSUMPÇÃO, Alfredo José. Talento: a verdadeira riqueza das

nações. São Paulo: Scortecci, 2012. 183 p. ISBN 9788536625911

(broch.).

Quantidade:

1

AUGUSTO, Ademar. Desejo de liberdade. Belo Horizonte:

Ramalhete, 2015. 79 p. ISBN 9788569062028 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Orgulho e preconceito. Rio de Janeiro: Ediouro;

São Paulo: Publifolha, 1998. 381 p. (Biblioteca Folha . Clássicos

da literatura universal). ISBN 8500110651 (Ediouro).

Quantidade:

1

BACELETE, Larissa. Repetição e angústia: origens da perversão.

Petrópolis: KBR, 2013. 166 p. ISBN 9788581801117 (broch.).

Quantidade:

1

BACH, Richard. A história de Fernão Capelo Gaivota. Rio de

Janeiro: Nórdica, 1973. 89 p.

Quantidade:

1

BACHELARD, Gaston. A poética do espaço. São Paulo: Martins

Fontes, 1996. 242 p. (Coleção Topicos). ISBN 8533602340

(broch.).

Quantidade:

1

BACHELARD, Gaston. A poética do espaço. São Paulo: Martins

Fontes, 1998. 242 p. (Coleção Topicos). ISBN 8533602340

(broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Julio. Canibais no paraíso: a França Antártica e o

imaginário europeu quinhentista. Rio de Janeiro: Mar de Ideias,

2006. 198 p. ISBN 856045800X (enc.).

Quantidade:

1

BARRETO, Tiago. Vende-se em 30 segundos: manual do roteiro

para filme publicitário. São Paulo: Ed. SENAC São Paulo, 2004.

135 p. ISBN 8573594020 (broch.).

Quantidade:

1

BARROS, Manoel de. Livro de pré-coisas: roteiro para uma

excursão poética no Pantanal. 2. ed. Rio de janeiro: Record, 1997.

94 p. ISBN 8501051543 (broch.).

Quantidade:

1

BAUMAN, Zygmunt. Vida líquida. Rio de Janeiro: Zahar, 2007.

210 p. ISBN 9788571109698 (broch.).

Quantidade:

1

BELLINA, Cecilia Cristina de Oliveira. Dirigir sem medo. São

Paulo: Ágora, 2001. 119 p. ISBN 8571837996 (broch.).

Quantidade:

1

BERGSON, Henri. Matéria e memória: ensaio sobre a relação do

corpo com o espírito. 2. ed. São Paulo: Martins Fontes, 1999. 291

p. (Coleção Tópicos). ISBN 8533610211 (broch.).

Quantidade:

1

BIRMAN, Patricia (Org); NOVAES, Regina Reyes; CRESPO,

Samira Brollo de Serpa (Org.). O mal à brasileira. Rio de Janeiro:

EdUERJ, 1997. 235 p. ISBN 8585881283 (broch.).

Quantidade:

1

BLASI, Iwonka Maria Wasilewska; RIGLER, Cristina Maria. Os

grandes mitos da feminilidade. Rio de Janeiro: Rosa dos Tempos,

1996. 143 p. ISBN 8501047562 (broch.).

Quantidade:

1

BOAVENTURA, Maria José. O gosto da memória: receitas através

de gerações. Tiradentes, MG: Instituto Histórico e Geográfico de

Tiradentes, 2013. 112 p. ISBN 9788567555003 (broch.).

Quantidade:

2

BONDER, Nilton. Ter ou não ter, eis a questão!: a sabedoria do

consumo. Rio de Janeiro: Rocco, 2011. 126 p. ISBN

9788532522108 (broch.).

Quantidade:

1

BONET, José Vicente. Seja amigo de si mesmo: manual de auto-

estima. 2. ed. São Paulo: Loyola, 1997. 150 p. ISBN 851501131X

(broch.).

Quantidade:

1

BORGES, Jorge Luis; DI GIOVANNI, Norman Thomas. Um

ensaio autobiográfico: 1899-1970. São Paulo: Globo, 2000. 158 p.

ISBN 852503293X (broch.).

Quantidade:

1

BROWN, John Seely; DUGUID, Paul. A vida social da

informação. São Paulo: Makron Books, c2001. 284 p. ISBN

8534612102 (broch.).

Quantidade:

1

BSTAN-'DZIN-RGYA-MTSHO Dalai Lama XIV;

MUYZENBERG, Laurens van den. Liderança para um mundo

melhor: como aplicar os conceitos budistas aos negócios e tornar

sua empresa mais bem-sucedida. Rio de Janeiro: Sextante, 2009.

198 p. ISBN 9788575425121 (broch.).

Quantidade:

1

CAICEDO ESTELA, Andrés. Viva a música!. Rio de Janeiro:

Rádio Londres, 2014. 220 p. ISBN 9788567861012 (broch.).

Quantidade:

1

CAPODAGLI, Bill; JACKSON, Lynn. Nos bastidores da Pixar:

lições do playground corporativo mais criativo do mundo. São

Paulo: Saraiva, 2010. 183 p. ISBN 9788502101036 (broch.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Cristiane. Melhor do que comprar sapatos: pérolas de

sabedoria para a mulher espiritual. 1. ed. Rio de Janeiro: Unipro,

2010. 268 p. ISBN 9788571404779 (broch.).

Quantidade:

1

CARTER, Miranda. Os três imperadores: três primos, três impérios

e o caminho para a Primeira Guerra Mundial. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2013. 630 p. ISBN 9788539004379 (broch.).

Quantidade:

1
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CARVALHO FILHO, Carlos Alberto. Você é o cara !: faça dos

seus talentos, pontos fortes e, deles o seu diferencial na vida. São

Paulo: Integrare, 2010. 152 p. ISBN 9788599362563 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Edgard de Assis. Enigmas da cultura. São Paulo:

Cortez, 2003. 120 p. (Questões da nossa época ; 99). ISBN

8524909420 (broch.).

Quantidade:

1

CHALITA, Gabriel Benedito Issaac. Mulheres que mudaram o

mundo. São Paulo: Companhia Editora Nacional, 2005. 294 p.

ISBN 8504008398 (broch.).

Quantidade:

1

CHARAN, Ram. Crescimento lucrativo: 10 ferramentas práticas

para o aumento sustentável dos resultados. Barueri, SP: HSM do

Brasil, 2014 159 p. ISBN 9788567389165 (broch.).

Quantidade:

1

CHARAN, Ram; DROTTER, Stephen J; NOEL, James L. Pipeline

de liderança: o desenvolvimento de líderes como diferencial

competitivo. 2. ed. São Paulo: Campus, 2012 311 p. (Coleção

LAB. Educação & negócios). ISBN 97885352234862 (broch.).

Quantidade:

1

CHENU, Marie Dominique. O despertar da consciência na

civilização medieval. São Paulo: Loyola, c2006. 62 p. (Leituras

filosóficas). ISBN 8515033607 (broch.).

Quantidade:

1

CHOMSKY, Noam. Para entender o poder: o melhor de Noam

Chomsky ; Peter R. Mitchell & John Schoeffel, organizadores ;

tradução Eduardo Francisco Alves.. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2005. 541p. ISBN 8528611531 (broch.).

Quantidade:

1

CÍCERO, Marco Túlio. Do sumo bem e do sumo mal. São Paulo:

Martins Fontes, 2005. 203 p. (Clássicos). ISBN 8533621639

(broch.).

Quantidade:

1

COHEN, Marleine. Inovação e sustentabilidade: bases para o

futuro dos pequenos negócios. São Paulo: SEBRAE, 2013. 209 p.

Quantidade:

1

COOX, Alvin D. Tojo. Rio de Janeiro: Renes, c1976. 157 p.

(História ilustrada da 2ª Guerra Mundial ; Líderes 15).

Quantidade:

1

COSTA, Claudio Ferreira. Filosofia da linguagem. Rio de Janeiro:

Jorge Zahar, 2002. 61 p. (Filosofia passo-a-passo). ISBN

8571106363 (broch.).

Quantidade:

1

COVEY, Stephen R. (Org). Princípios essenciais das pessoas

altamente eficazes. Rio de Janeiro: Sextante, 2004. 127 p. ISBN

8575421085 (broch.).

Quantidade:

1

CULLEN, Lisa Takeuchi. Esposas de pastores. São Paulo:

Companhia Editora Nacional, 2014. 455 p. ISBN 9788504019056

(broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Domingos. Crescendo com o eneagrama na

espiritualidade: para quem experimenta o eneagrama como um

caminho de crescimento. São Paulo: Paulus, 2005. 407 p. ISBN

8534924333 (broch.).

Quantidade:

1

CURNOW, Trevor. Filosofia para o dia a dia: um guia prático.

Porto Alegre: L&PM, 2016. 167 p. ISBN 9788525431875 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. 12 semanas para mudar uma vida. São Paulo:

Academia de Inteligência, 2004. 250 p. ISBN 8587643134

(broch.).

Quantidade:

1

CYRINO, Rafaela. Mulheres executivas: a divisão do trabalho

doméstico à luz dos esteriótipos de gênero. Belo Horizonte: Fino

Traço, 2012. 188 p. (Sociedade & cultura (Fino Traço) ; 10). ISBN

9788580540697 (broch.).

Quantidade:

1

DAMÁSIO, Antonio R. O erro de Descartes: emoção, razão e o

cérebro humano. São Paulo: Companhia das Letras, 2018. 259 p.

ISBN 9788535922004 (broch.).

Quantidade:

1

DAVENPORT, Thomas H.; BECK, John C. A economia da

atenção: compreendendo o novo diferencial de valor dos negócios.

Rio de Janeiro: Campus, 2001. 228 p. ISBN 8535208879 (broch.).

Quantidade:

1

DEAVER, Jeffery. A janela quebrada. 2. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2013. 503 p. ISBN 9788501094629 (broch.).

Quantidade:

1

DEBASTIANI, Carlos Alberto; RUSSO, Felipe Augusto.

Avaliando empresas, investindo em ações: a aplicação prática da

análise fundamentalista na avaliação de empresas. São Paulo:

Novatec, 2008. 223 p. ISBN 9788575221792 (broch.).

Quantidade:

1

DEL PRIORE, Mary. Corpo a corpo com a mulher: pequena

história das transformações do corpo feminino no Brasil. São

Paulo: Editora SENAC, 2000. 108 p. (Ponto Futuro ; 2). ISBN

8573591706 (broch.).

Quantidade:

1

DEZ olhares sobre juventude e cultura. Belo Horizonte: Fundação

Guimarães Rosa, 2011. 239 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

DIAS, Rosa Maria. Nietzsche, vida como obra de arte. Rio de

Janeiro: Civilização Brasileira, 2011 155 p. (Contemporánea).

ISBN 9788520009888 (broch.).

Quantidade:

1

DIZAZZO, Rayomnd. Quem falou isso ?: uma parábola de

negócios. Rio de Janeiro: Record, 2003. 126 p. ISBN 8501063894

(broch.).

Quantidade:

1

DONLEA, Charlie. Deixada para trás. Barueri, SP: Faro Editorial,

2017. 365 p. ISBN 9788595810082 (broch.).

Quantidade:

1

DOUGLAS, Mack R. Como fazer do sucesso um hábito: vencer ou

vencer. 2. ed. Rio de Janeiro: Record, 1995. 222 p ISBN

8501011770 (broch.).

Quantidade:

1

DUMAS, Alexandre. Os três mosqueteiros. São Paulo: Generale,

2011. 536 p. ISBN 9788563993250 (broch.) .

Quantidade:

1

DUNLEY, Glaucia. O silêncio da Acrópole: Freud e o trágico :

uma ficção psicanalítica. Rio de Janeiro: Fiocruz: Forense

Universitária, 2001. 157 p. ISBN 8521802927 (broch.).

Quantidade:

1

DUSSEL, Enrique D. Ética da libertação: na idade da globalização

e da exclusão. 2. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 2002. 671 p. ISBN

8532621430 (broch.).

Quantidade:

1

EDINGER, Edward F. O arquétipo cristão: um comentário

junguiano sobre a vida de Cristo. São Paulo: Cultrix, 1988. 148 p.

(Estudos de psicologia junguiana por analistas junguianos).

Quantidade:

1

EL FAR, Alessandra. O livro e a leitura no Brasil. Rio de Janeiro:

J. Zahar, 2006 71 p. (Coleção Descobrindo o Brasil). ISBN

8571109184 (broch.).

Quantidade:

1

ELIAS, Norbert. O processo civilizador: volume 2 : formação do

Estado e civilização. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1993. 307 p. ISBN

8571102570 (broch.).

Quantidade:

1

FALCONE, Giovanni; PADOVANI, Marcelle. Cosa nostra: o Juiz

e os "Homens de Honra". Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 1993.

155 p. ISBN 8528601803 (broch.).

Quantidade:

1

FARAH, Paulo Daniel. O Islã. São Paulo: Publifolha, 2001. 106p.

(Série Folha explica ; 38). ISBN 8574023388 (broch.).

Quantidade:

1

FERRARI, Pollyana. Jornalismo digital. 3. ed. São Paulo:

Contexto, 2008. 120 p. (Coleção Comunicação). ISBN 8572442421

(broch.).

Quantidade:

1

FORD, Debbie. O lado sombrio dos buscadores da luz: recupere

seu poder, criatividade e confiança, e realize os seus sonhos. São

Paulo: Cultrix, 2013. 216p. ISBN 8531606667 (broch.).

Quantidade:

1

FORTES, Carlos José e Silva. Todos contra a pedofilia. Belo

Horizonte: Arraes Editores, 2015. 340 p. ISBN 9788582381458

(broch.).

Quantidade:

1

FRANK, Anne. O diário de Anne Frank. 57. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2016. 351 p. ISBN 9788501044457 (broch.).

Quantidade:

1

FREIRE, Heike. Educação verde crianças saudáveis: ideias e

práticas para incentivar o contato de meninos e meninas com a

natureza. São Paulo: Cultrix, 2013. 168 p. ISBN 9788531612589

(broch.).

Quantidade:

1

FREUD, Sigmund. O ego e o id. Rio de Janeiro: IMAGO, 1997. 65

p.

Quantidade:

1

FUGERE, Brian; HARDAWAY, Chelsea; WARSHAWSKY, Jon.

Por que as pessoas de negócio falam como idiotas: um guia de

combate a embromação. Rio de Janeiro: Best Seller, 2007. 192 p.

ISBN 9788576841142 (broch.).

Quantidade:

1

GAIARSA, André. O que é a angústia. São Paulo: Brasiliense,

1999. 83 p. (Primeiros passos; 291.). ISBN 8511012915 (broch.).

Quantidade:

1

GARDNER, Lisa. Bem atrás de você. Belo Horizonte: Gutenberg,

2018. 349 p. ISBN 9788582354964 (broch.).

Quantidade:

1
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GEERTZ, Clifford. Obras e vidas: o antropólogo como autor. Rio

de Janeiro: Ed. UFRJ, 2002. 204 p. (Etnologia). ISBN 8571082480

(broch.).

Quantidade:

1

GEIGER, Pedro Pinchas. As formas do espaço brasileiro. Rio de

Janeiro: Zahar, 2003. 86 p. (Descobrindo o Brasil). ISBN

8571107483 (broch.).

Quantidade:

1

GERARD, Robert V. Mude o seu DNA, mude a sua vida!: a cura

pelo poder pessoal. 10. ed. São Paulo: Cultrix, 2007. 163 p.

Quantidade:

1

GRAY, John. Como obter o que você quer e apreciar o que tem:

um guia prático e espiritual para o sucesso pessoal. Rio de Janeiro:

Rocco, 2002. 338 p. ISBN 8532513204 (broch.).

Quantidade:

1

GREER, Germaine. A mulher inteira. Rio de Janeiro: Record,

2001. 404 p. ISBN 850105867X (broch.).

Quantidade:

1

GULLAR, Ferreira. Romances de cordel (1962-1967). Rio de

Janeiro: J. Olympio, 2009. 95 p. ISBN 9788503010191 (broch.).

Quantidade:

1

GUMBRECHT, Hans Ulrich. Produção de presença: o que o

sentido não consegue transmitir. Rio de Janeiro: Contraponto:

Editora PUC Rio, 2010. 206 p. ISBN 9788578660314 (broch.).

Quantidade:

1

HARRISON, Elaine. Hoje é o dia que irá mudar sua vida. São

Paulo: M.Books, 2013. 184 p. ISBN 9788576802051 (broch.).

Quantidade:

1

HIGGINS, Jack. Anjo da morte. 3. ed. Rio de Janeiro: Record,

2003. 317 p. ISBN 8501044172 (broch.).

Quantidade:

1

HILL, Napoleon. Quem pensa enriquece. São Paulo: Fundamento

Educacional, 2010. 246 p. ISBN 9788576766308 (broch.).

Quantidade:

1

HILTS, Elizabeth. Descubra sua vaca interior: manual da mulher

poderosa. Cotia, SP: V&R, 2009. 205 p. ISBN 9788576832188

(broch.).

Quantidade:

1

HISTÓRIAS no feminino: a influência das narrativas na construção

identitária de mulheres educadoras. Edição bilíngue :

português/espanhol. Belo Horizonte: Miguilim, 2014. 222 p. ISBN

9788574421537 (broch.).

Quantidade:

1

HOGAN, Kevin. Você pode influenciar pessoas. O segredo do

sucesso: persuasão e influência. 2. ed. São Paulo: Futura, 2006. 256

p.

Quantidade:

1

HOLANDA, Sérgio Buarque de. Visão do paraiso: os motivos

edênicos no descobrimento e colonização do Brasil. São Paulo:

Brasiliense, Publifolha, 2000. 452 p. (Grandes nomes do

pensamento brasileiro). ISBN 8511131094 (enc.) (Brasiliense).

Quantidade:

1

HOLBACH, Paul Henri Thiry barão d'. Sistema da natureza ou Das

leis do mundo físico e do mundo moral. São Paulo: Martins Fontes,

2010. 868 p. (Topicos Martins Fontes). ISBN 9788561635657

(broch.).

Quantidade:

1

JOYCE, James. Ulysses. São Paulo: Penguin: Companhia das

Letras, 2012. 1.106 p. ISBN 9788563560421 (broch.).

Quantidade:

1

KASTENSMIDT, Christopher. A bandeira do elefante e da arara: o

encontro fortuito. 1. ed. São Paulo: Devir, 2014. [98] p. ISBN

9788575326008 (broch.).

Quantidade:

1

KAUR, Rupi. Outros jeitos de usar a boca. 9. ed. São Paulo:

Planeta, 2017. 204 p. ISBN 9788542209303 (broch.).

Quantidade:

1

KAYSER, Wim; SACKS, Oliver W. Maravilhosa obra do acaso:

para tentar entender nosso lugar no quebra-cabeça cósmico. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 1998. 351 p. ISBN 8520909388 (broch.).

Quantidade:

1

KEEN, Andrew. O culto do amador: como blogs, myspace,

youtube e a pirataria digital estão destruindo nossa economia,

cultura e valores. Rio de Janeiro: Zahar, 2009. 207 p. ISBN

9788537801253 (broch.).

Quantidade:

1

KELLY, Martha Hall. Mulheres sem nome. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2017. 495 p.

Quantidade:

1

KUNDTZ, David. A essencial arte de parar: um método

revolucionário e simples para a paz e o encontro consigo mesmo. 3.

ed. Rio de Janeiro: Sextante, 2005. 90 p. (Coleção Auto-estima).

ISBN 8575421859 (broch.).

Quantidade:

1

LAMBERT, Eduardo. A terapia do beijo. São Paulo: Pensamento,

[2000]. 80 p. ISBN 8531511844 (broch.).

Quantidade:

1

LANA, Leandro. Religiões: origens, virtudes e enganos. 1. ed. São

Paulo: Giostri, 2016. 158 p. ISBN 9788581088853 (broch.).

Quantidade:

2

LANDESMAN, Charles. Ceticismo. São Paulo: Loyola, c2006.

315 p. (Leituras filosóficas). ISBN 8515033550 (broch.).

Quantidade:

1

LEE, Rita. Rita Lee: uma autobiografia. São Paulo: Globo Livros,

2016. 294 p., [40] p. de estampas ISBN 9788525063304 (broch.).

Quantidade:

1

LEE, Stan. Vingadores vs X-Men vs Quarteto Fantástico. Barueri,

SP: Panini Comics, 2015. 246, [1] ISBN 9788542602470 (broch.).

Quantidade:

1

LEITE, Marcelo. Os alimentos transgênicos. São Paulo: Publifolha,

2000. 89 p. (Folha explica ; 2). ISBN 8574022160 (broch.).

Quantidade:

1

LEONEL (Espírito); CASTRO, Mônica de. Virando o jogo. São

Paulo: Vida e Consciência, 2014. ISBN 9788577228148 (broch.).

Quantidade:

1

LERNER, Harriet. O jogo da dissimulação: uma provocante análise

do fingimento e do engano no universo feminino. São Paulo: Best

Seller, 1993. 253 p. ISBN 8571234787 (broch.).

Quantidade:

1

LONGRIGG, Clare. Mulheres da máfia. São Paulo: Landscape,

2004. 306p. ISBN 8588647400 (broch.).

Quantidade:

1

LUPO, Salvatore. História da máfia: das origens aos nossos dias.

São Paulo: Ed. UNESP, 2002. 442 p. ISBN 8571394008 (broch.).

Quantidade:

1

LUPPA, Luis Paulo. A essência da liderança de resultados. São

Paulo: Landscape, 2006. 126 p. ISBN 8588648253 (broch.).

Quantidade:

1

LUSTOSA, Isabel. Histórias de presidentes: a República no Catete,

1897-1960. Rio de Janeiro: Vozes, 1989. 182 p. ISBN 8532600344

(broch.).

Quantidade:

1

MACDONALD, Ann-Marie. De joelhos: romance. Rio de Janeiro:

Record, 2001. 543 p. ISBN 8501050776 (broch.) .

Quantidade:

1

MACEDO, Adriano (Org.). Coletivo 21: antologia. Belo

Horizonte: Autêntica, 2011. 126 p. ISBN 9788575265703 (broch.).

Quantidade:

1

MACEDO, Janduí Silva. Os iluminados. Belo Horizonte: Literato,

2007. 126 p. (Coleção Algo mais. Novos talentos da literatura

brasileira). ISBN 9788599885154 (broch.).

Quantidade:

1

MACRONE, Michael. Isso é grego para mim!. São Paulo:

Rotterdan, 1994. 243 p.

Quantidade:

1

MANNONI, Octave. Freud: uma biografia ilustrada. Rio de

Janeiro: Zahar, 1994. 190 p. (Transmissão da psicanálise. Série

especial). ISBN 8571102856 (broch.).

Quantidade:

1

MARCONDES, Pyr. Marcas: uma história de amor mercadológica.

São Paulo: MM, 2003. 228 p.

Quantidade:

1

MARDEGAN JUNIOR, Elyseu. A idade do lobo. São Paulo:

Mercuryo, 1993. 102 p. ISBN 8572720472 (broch.).

Quantidade:

1

MARGOLIN, Phillip. Coração de pedra. Rio de Janeiro: Rocco,

1999. 354 p. ISBN 8532510477 (broch.).

Quantidade:

1

MARGOLIN, Phillip. O associado. Rio de Janeiro: Rocco, 2003.

334 p. ISBN 8532516246 (broch.).

Quantidade:

1

MARGOLIN, Phillip; GONÇALVES, Denise Tavares. Prova

positiva: acima de qualquer suspeita. São Paulo: Prumo, 2009. 390

p. ISBN 9788579270444 (broch.).

Quantidade:

1

MARTÍN B., Jesús; REY, Germán; GORENDER, Jacob. Os

exercícios do ver: hegemonia audiovisual e ficção televisiva. São

Paulo: Ed. SENAC, 2001. 182 p. ISBN 8573592036 (broch.).

Quantidade:

1

MATARAZZO, Maria Helena. Amar é preciso: os caminhos para

uma vida a dois. 55. ed. Rio de Janeiro: Record, 2003. 159 p. ISBN

8501066311 (broch.).

Quantidade:

1

MCCULLOUGH, Colleen. Liga, desliga. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2010. 420 p. ISBN 9788528614237 (broch.).

Quantidade:

1

MELLO, Josefina Lúcia Pimenta Lobato de. Antropologia do

amor: do Oriente ao Ocidente. Belo Horizonte: Autêntica, 2012.

143 p. ISBN 9788565381291 (broch.).

Quantidade:

1
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MELUCCI, Giulia. Amei, perdi, fiz espaguete: memórias de boa

comida e péssimos namorados. Rio de Janeiro: Record, 2010. 317

p. ISBN 9788501090348 (broch.).

Quantidade:

1

MENEZES, Rogério; ARAGÃO, Guilherme. Brasília: 50 anos :

força e leveza = Brasília : 50 years : strenght and lightness. Rio de

Janeiro: M4 Produções Artísticas, 2010. 195 p. ISBN

9788563325020.

Quantidade:

1

MEYER, Joyce. Pensamentos poderosos: 12 estratégias para

vencer a batalha da mente. Belo Horizonte: Bello Publicações,

2012. 294 p. ISBN 9788561721688 (broch.).

Quantidade:

1

MILLIGAN, Peter. John Constantine, Hellblazer: cravos

sangrentos. Barueri, SP: Panini Brasil, c2014. 229, [2] p. ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

MILLIGAN, Peter. John Constantine, Hellblazer: dores fantasmas.

Barueri, SP: Panini Brasil, c2014. 161, [1] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MILLIGAN, Peter. John Constantine, Hellblazer: Índia. Barueri,

SP: Panini Brasil, c2014. 143, [1] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MORNELL, Pierre. Ganhando o jogo: como ser o candidato

escolhido. Curitiba, PR: Fundamento, 2003. 132 p. ISBN

8588350270 (broch.).

Quantidade:

1

MOURA, Tavinho. Vale do Mutum: aves da Mata Atlântica. Ed.

bilíngue. Belo Horizonte: Ed. do Autor, 2015. 197p. ISBN

9788591958108 (broch.).

Quantidade:

1

MOYES, Jojo. Como eu era antes de você. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2016. 286 p. ISBN 9788580578157 (broch.).

Quantidade:

1

MULHERES, comida, Deus. São Paulo: Lua de Papel, 2010. 190

p. ISBN 9788563066183 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, Osias Ribeiro. Tip Top: 80 anos. Belo Horizonte:

Escritório de Histórias, 2009. 173 p. ISBN 9788587981264.

Quantidade:

1

OMAE, Ken'ichi. O novo palco da economia global: desafios e

oportunidades em um mundo sem fronteiras. Porto Alegre:

Bookman, 2006. 308 p. ISBN 8536306734 (broch.).

Quantidade:

1

ONFRAY, Michel. A arte de ter prazer: por um materialismo

hedonista. São Paulo: Martins Fontes, 1999. 319 p. (Mesmo que o

céu não exista). ISBN 853361103X (broch.).

Quantidade:

1

ORWELL, George. A revolução dos bichos: um conto de fadas.

São Paulo: Companhia das Letras, 2017. 147 p. ISBN

9788535909555 (broch.).

Quantidade:

1

OSTEEN, Joel. O momento é este !: 7 passos para encontrar a

felicidade hoje e ter uma vida plena. Rio de Janeiro: Best Seller,

2005. 332 p. ISBN 8576840294 (broch.).

Quantidade:

1

PALOMINO, Erika. A moda. São Paulo: Publifolha, 2002. 98 p.

(Folha Explica). ISBN 8574023469 (broch.).

Quantidade:

1

PASCHOARELLI, Rafael. A regra do jogo: descubra o que não

querem que você saiba no jogo do dinheiro. 2. ed. -. São Paulo:

Saraiva, 2006. 181 p. ISBN 9788502059440(broch.).

Quantidade:

1

PATATI, Carlos. Noite na taverna. São Paulo: DCL, 2013. 87 p.

ISBN 9788536819969 (broch.).

Quantidade:

1

PEARSON, Mary E. The kiss of deception. Rio de Janeiro:

Darkside, 2016. 409 p. (Crônicas de amor e ódio ; 1). ISBN

9788566636864 (enc.).

Quantidade:

1

PENA, Martins. As casadas solteiras. Rio de Janeiro: Calibán,

2008. 93 p. (Quem lê vive mais ; 1). ISBN 9788587025265

(broch.).

Quantidade:

1

PENHA, Cícero Domingos. Empresa-Rede talento nota 10: o

modelo de gestão de talentos humanos do Grupo Algar. São Paulo:

Editora de Cultura, 2012. 207 p. ISBN 9788529301587 (broch.).

Quantidade:

1

PERCY, Allan; DÍAZ, Leonardo. Pepe Mujica: simplesmente

humano. Rio de Janeiro: Sextante, 2015. 191 p. ISBN

9788543101989 (broch.).

Quantidade:

1

PINHEIRO, Maria de Lourdes Araújo. Valores evolutivos

universais: acervo transdisciplinar. Foz do Iguaçu, PR: Epígrafe,

2015. 440 p. ISBN 9788565307109 (broch.).

Quantidade:

1

PINHEIRO, Paulo César. Histórias das minhas canções. 1. reimpr.

São Paulo: Leya, 2010. 255 p. (Histórias de canções ; 2). ISBN

9788562936708 (broch.).

Quantidade:

1

PITTMAN, Frank S. Mentiras privadas: a infidelidade e a traição

da intimidade. Porto Alegre: Artes Medicas, 1994. 246 p. ISBN

8573070088 (broch.).

Quantidade:

1

PLUTARCO. Como tirar proveito dos seus inimigos , seguido de

Da maneira de distinguir o bajulador do amigo. 2. ed. São Paulo:

Martins Fontes, 2003. 121 p. ISBN 8533617763 (broch.).

Quantidade:

1

POR que não?: rupturas e continuidades da contracultura. Rio de

Janeiro: 7Letras, 2007. 264 p. ISBN 9788575774076 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO, Décio de Almeida. O teatro brasileiro moderno. São

Paulo: Perspectiva, 1988. 149 p. (Debates ; 211). ISBN ( broch.).

Quantidade:

1

PRANDI, Reginaldo. Morte nos búzios. São Paulo: Companhia das

Letras, 2006. 239 p. (Série Policial). ISBN 8535908633 (broch.).

Quantidade:

1

PROUST, Marcel. A fugitiva. São Paulo: Folha de S. Paulo,

Mediafashion, 2016. 324 p. (Coleção folha. Grandes nomes da

literatura ; 1). ISBN 9788579492709 (enc.).

Quantidade:

1

PUBLICITÁRIO. -. São Paulo: Publifolha, 2005. 116 p.

(Profissões (Publifolha)). ISBN 8574026093 (broch.).

Quantidade:

1

PUNTÍ, Jordi. Bagagem perdida. São Paulo: Rai, 2012. 420 p.

ISBN 9788581460208 (broch.) .

Quantidade:

1

RANKIN, Ian. Beco dos mortos. São Paulo: Companhia das Letras,

2014. 534 p. (Série Policial). ISBN 9788535923872 (broch.).

Quantidade:

1

READ, Piers Paul. Os sobreviventes: a tragédia dos Andes. São

Paulo: Círculo do Livro, 1973. 295 p.

Quantidade:

1

RICHES, Anthony. L'impero: la spada dell'imperatore. 1. ed.

Roma: Newton Compton, 2018. 380 p. (Nuova narrativa Newton ;

855). ISBN 9788822715531 (enc.).

Quantidade:

1

RILEY, Lucinda. A garota italiana. São Paulo: Arqueiro, 2016. 462

p. ISBN 9788580415650 (broch.).

Quantidade:

1

RILEY, Lucinda. As sete irmãs: a história de Maia. Ribeirão Preto,

SP: Novo Conceito, 2016. 476 p. (As sete irmãs ; 1). ISBN

9788580415919 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Cássio Bruno de Araujo. Masculinidades e Inquisição:

gênero e sexualidade na América Portuguesa. Jundiaí, SP: Paco

Editorial, 2016. 261 p. ISBN 9788546202553 (broch.).

Quantidade:

1

ROGERSON, Barnaby. O profeta Maomé: uma biografia. Rio de

Janeiro: Record, 2004. 292 p. ISBN 8501067733 (broch.).

Quantidade:

1

ROMANO FILHO, Demóstenes. Salve, água!: contraponto à

cultura do salvacionismo e do consumo sem produção. Belo

Horizonte: Ramalhete, 2018. 219 p. ISBN 9788569062554

(broch.).

Quantidade:

2

ROSA, João Guimarães. Grande sertão: veredas. 21. ed. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 2015. 492 p. (Coleção Guimarães Rosa).

ISBN 9788520922675 (enc.).

Quantidade:

1

ROSA, Mário. A era do escândalo: lições, relatos e bastidores de

quem viveu as grandes crises de imagem. 3. ed. São Paulo:

Geração, 2003. 527 p. ISBN 8575090933 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, José Luiz dos. Espiritismo: uma religião brasileira. São

Paulo: Moderna, 1997. 94 p. (Coleção Polêmica). ISBN

8516018318 : (Broch.).

Quantidade:

1

SEXUALIDADES pelo avesso: direitos, identidades e poder. São

Paulo: Editora 34, 1999. 271 p. ISBN 8573261315 (broch.).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Romeo and Juliet. Hertfordshire

[Inglaterra]: Wordsworth Classics, 2000. 160 p. ISBN

9781840224337 (broch.).

Quantidade:

1

SHAPIRO, James S. 1599: um ano na vida de William Shakespare.

São Paulo: Planeta, 2011. 431 p., [8] p. ISBN 9788576655565

(broch.).

Quantidade:

1

SILVA JUNIOR, Geraldo Silvestre. Vestibular sem sofrimento: o

segredo dos vencedores. Belo Horizonte: Gutenberg, 2004. 99 p.

Quantidade:

1
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ISBN 8589239101 (broch).

STALLYBRASS, Peter. O casaco de Marx: roupas, memória, dor.

Belo Horizonte: Autêntica, 1999. 127 p. (Estudos culturais). ISBN

8586583340 (broch.).

Quantidade:

1

STOKES, Philip. Os 100 pensadores essenciais da Filosofia: dos

pré-socráticos aos novos cientistas ; tradução Denise Cabral de

Oliveira. Rio de Janeiro: DIFEL, 2012. 426 p. (Coleção 100). ISBN

9788574321233 (broch.).

Quantidade:

1

STRELECKY, John P. Você é feliz no seu trabalho ?: descubra por

quer perseguir seus sonhos é fundamental para alcançar o sucesso.

Rio de Janeiro: Sextante, 2010. 174 p. ISBN 9788575425817

(broch.).

Quantidade:

1

TAPIA, Patricio. Vinho sem segredos. São Paulo: Planeta, 2006.

237 p. ISBN 8576652226 (broch.).

Quantidade:

1

TESSARI, Olga Inês. Dirija sua vida sem medo: caminhos para

solucionar os seus problemas. 2. ed. São Paulo: Editora Letras

Juridicas, 2008. 103 p. (Série Psciologia). ISBN 9788589917322

(broch.).

Quantidade:

1

TEULÉ, Jean. A loja dos suicidas: romance. São Paulo: Ediouro,

2009. 142 p. ISBN 9788500024863 (broch.).

Quantidade:

1

TICHY, Noel M; BENNIS, Warren G. Decisão !: como líderes

vencedores fazem escolhas certeiras. Porto Alegre: Bookman,

2009. 400 p. ISBN 9788577805136 (broch.).

Quantidade:

1

TOLKIEN, J. R. R. O senhor dos anéis. São Paulo: Martins Fontes,

1994. 3v. ISBN 8533602928 (broch.) v.1.

Quantidade:

1

TOUGIAS, Mike; SHERMAN, Casey. Horas decisivas: a história

real do mais ousado resgate marítimo. São Paulo: Única, 2016. 255

p. ISBN 9788567028897 (broch.).

Quantidade:

1

TRUCOM, Conceição. Alimentação desintoxicante: para ativar o

sistema imunológico. 7. ed. São Paulo: Alaúde, 2010. 216 p. ISBN

9788578810221 (broch.).

Quantidade:

1

TUROW, Scott. Declarando-se culpado. Rio de Janeiro: Record,

1993. 399 p. ISBN 8501041076 (broch.).

Quantidade:

1

VALENTINE, Genevieve. O circo mecânico Tresaulti. Rio de

Janeiro: Darkside, 2013. 312 p. ISBN 9788566636161 (broch.).

Quantidade:

1

WEISS, Donald H. Convivendo com gente difícil. 4. ed. São Paulo:

Nobel, 1992. 108 p. ISBN 8521307519 (broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. Mrs. Dalloway. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2006. 180 p. (40 anos, 40 livros). ISBN 8520918522 (broch.).

Quantidade:

1

ZUERCHER, Suzanne. A espiritualidade do eneagrama: da

compulsão à contemplação. São Paulo: Paulus, 2001. 182 p. ISBN

8534919380 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infanto-Juvenil

Livros
CONTOS de fadas / . 2. ed. . Rio de Janeiro: Zahar, 2013. 449 p. : 

(Clássicos Zahar). ISBN 9788537808283 (enc.).

Quantidade:

1

ABRAMOVAY, Miriam; CASTRO, Mary Garcia. Drogas nas

escolas: versão resumida. Brasília: UNESCO, 2005. 143 p.

Quantidade:

1

ABRAMOVICH, Fanny. Desenhista, pintor, escultor. Belo

Horizonte: Formato, 1998. 21 p. (Eu quero ser). ISBN 8572082190

(broch.).

Quantidade:

1

ABREU, Caio Fernando (Et al). A prosa do mundo. São Paulo:

Global, 2009. 85, [3] p. (Antologia de contos e crônicas para

jovens). ISBN 9788526013575 (broch.).

Quantidade:

1

ADSHEAD, Paul. O mistério do peixe vermelho. São Paulo:

Brinque-Book, 1996. 24 p. ISBN 8585357592 (broch.).

Quantidade:

1

AGUIAR, Luiz Antonio. João e Maria de Barro. Rio de Janeiro:

Record, 2005. 20 p. ISBN 8501072699 (broch.).

Quantidade:

1

AIZEN, Naumim. A cabra. Juiz de Fora, MG: Mary & Eliardo

França, 1998. Não paginado (Bicho do mato.). ISBN 8586802026

(broch.).

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. De Paris, com amor. São Paulo: Saraiva,

1999. 85 p. (Coleção Jabuti. Vida). ISBN 9788502023604 (broch.).

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. Maria Poliana. Belo Horizonte: Formato,

1997. 71 p. ISBN 8572081828 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Cristina. Fernando Frederico. Rio de Janeiro:

Aeroplano, 2005. [15] p. (Coleção Letrinha feliz). ISBN

8586579726 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Cristina. Gosto genial. Rio de Janeiro: Aeroplano,

2005. [15] p. (Coleção Letrinha feliz). ISBN 8586579734 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Cristina. Mundo mágico. Rio de Janeiro: Aeroplano,

2005. [15] p. (Coleção Letrinha feliz). ISBN 8586579742 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Cristina. Nome nanico. Rio de Janeiro: Aeroplano,

2005. [16] p. (Coleção Letrinha feliz). ISBN 8586579750 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Ely Fonseca de. A borboleta e o vaga-lume. Ipatinga,

MG: Criares, 2016. 23 p. ISBN 9788563028105 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A margarida friorenta. 25. ed. São

Paulo: Ática, 2012. 32 p. (Passa anel). ISBN 9788508114405

(broch.).

Quantidade:

1

ALVARENGA, Terezinha. A mãe da mãe da minha mãe. 14. ed.

Belo Horizonte: Miguilim, 1999. [14] p.

Quantidade:

1

ALVES, Maria Angélica. Aí, então .... 3. ed. Rio de Janeiro:

Editora Orientação Cultural, 1989. 23 p.

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. A selva e o mar: uma história de um amor que

foi. 6. ed. São Paulo: Paulus, 2000. 37 p. ISBN 8534900817

(broch.).

Quantidade:

1

AMÂNCIO, Iris Maria da Costa. A ginga da rainha. Belo

Horizonte: Mazza, 2005. 32 p. ISBN 9788571603340 (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSEN, H. C. As roupas novas do imperador. São Paulo:

Rideel, 2000. Não paginado (Conta pra mim). ISBN 8533903235

(broch.).

Quantidade:

1

ANDERSEN, H. C. O baú voador. São Paulo: Rideel, 2000. Não

paginado (Conta pra mim). ISBN 853390326X (broch.).

Quantidade:

1

ANDERSEN, H. C. O tratador de porcos. São Paulo: Rideel, 2000.

Não paginado (Conta pra mim). ISBN 8533903219 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de. Rick e a girafa: antologia. 1.

ed. São Paulo: Ática, 2006. 110, [2]p. (Para gostar de ler júnior ; 3).

ISBN 850807736X (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Telma Guimarães; WILDE, Oscar; DUMAS,

Alexandre. Três mistérios. 2. ed. São Paulo: Atual, 2009. 117 p.

(Três por três). ISBN 9788535706420 (broch.).

Quantidade:

1

ANGELI, José. Dom Quixote. São Paulo: Scipione, 2005. 47 p.

(Reencontro . Literatura). ISBN 852623594X (broch.).

Quantidade:

1

ANGELI, José. O Conde de Monte Cristo. São Paulo: Scipione,

2005. 127 p. (Série Reencontro. Literatura). ISBN 9788526241374

(broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, Arnaldo. Cultura. São Paulo: Iluminuras, 2014. Não

paginado ISBN 9788573213782 (broch.).

Quantidade:

2

ANTUNES, Bianca; SAYEGH, Simone. Casacadabra: invenções

para morar. 1. ed. São Paulo: Pistache, 2016. 71 p. ISBN

9788592931001 (broch.).

Quantidade:

2

ARAUJO, Elza Beatriz von Dollinger de.; VAZ, Paulo Bernardo.

A menina dos olhos. 7. ed. Belo Horizonte: Miguilim, 2002 22p.

ISBN 8585672552.

Quantidade:

1

ARAÚJO, Therezinha Costa Val. A bruxa Zambaia. 2. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 1993. 28 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Joana D'Arc Torres de. Conto de um Natal. 5. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 2002. [26]p. ISBN 8574420344 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. A cartomante. São Paulo: Escala

Educacional, [2006?]. 48 p. (Literatura brasileira em quadrinhos).

ISBN 8576661969 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Uns braços. São Paulo: Escala Educacional,

[2012?]. 48 p. (Literatura brasileira em quadrinhos). ISBN

Quantidade:

1
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8576662000 (broch.).

ASSUNÇÃO, Paulinho. Bilhetes viajantes/ Paulinho Assunção ;

ilustrações: Regina Miranda. 1. ed. Belo Horizonte: Dimensão,

2014. [72] p. ISBN 9788573198157 (broch.).

Quantidade:

1

AVEYARD, Victoria. A Rainha Vermelha. São Paulo: Seguinte,

2015. 419 p. (Série a rainha vermelha; 1). ISBN 9788565765695

(broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Alexandre. Poeminhas sensacionais. 1. ed. Curitiba:

Positivo, 2010. [16] p. (De fio a pavio). ISBN 9788538541813

(broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Você diz que sabe muito, borboleta sabe

mais!. São Paulo: Moderna, 2007. 62 p. (Série do Zé Valente).

ISBN 9788516054038 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Manuel; LIMA, Graça. As meninas e o poeta. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 2008. 93 p. ISBN 9788520921029

(broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A droga da obediência: a primeira aventura

dos Karas! 3. ed. São Paulo: Moderna, 2005 191 p. (Veredas).

ISBN 8516035204 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A marca de uma lágrima. 2. ed. São Paulo:

Moderna, 2003. 174 p. (Coleção veredas). ISBN 8516035409

(broch.).

Quantidade:

2

BANDEIRA, Pedro. A marca de uma lágrima. Sao Paulo:

Moderna, 1994. 126 p. (Coleção Veredas). ISBN 8516009858

(broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. O grande desafio. 7. ed. São Paulo: Ática,

2000. 142 p. (Vôo Livre). ISBN 850806117X (broch.).

Quantidade:

1

BARBOSA, Rogerio Andrade. O enigma dos chimpanzés. São

Paulo: Saraiva, 2005. 92 p. (Jabuti Aventura). ISBN 8502050796

(broch.).

Quantidade:

1

BARBOZA, Patrícia. As mais 3: andando nas nuvens. 3. ed.

Campinas, SP: Verus, 2015. 153 p. ISBN 9788576862246 (broch.).

Quantidade:

1

BARDARI, Sérsi. A maldição do tesouro do faraó. 3. ed. São

Paulo: Ática, 1993. 109 p. (Série Vaga-lume). ISBN 850803766X

(broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Antônio. Isca de pássaro é peixe na gaiola. 2. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 2013. 45 p. ISBN 9788574421483 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Antônio. Isca de pássaro é peixe na gaiola: (pequeno

concerto para realejo, caniço & vitrola). 6. ed. Belo Horizonte:

Miguilim, 2002. 43 p. ISBN 8585672722 (broch.).

Quantidade:

1

BARRIGA, Heliana. A perereca sapeca. 11. ed. São Paulo: FDT,

1996. 15 p. (Coleção Primeiras histórias. Série Acalanto). ISBN

8532200249 (broch.).

Quantidade:

1

BEROCAY, Roy. O avô mais louco do mundo. 2. ed. Belo

Horizonte: Gutenberg, 2014. 92 p. ISBN 9788582350423 (broch.).

Quantidade:

1

BEUTTEN-MÜLLER, Alberto. O amor que o sol proibiu. São

Paulo: FTD, 2012. 64 p. (Coleção Aventuras mitológicas). ISBN

9788532252432 (broch.).

Quantidade:

1

BICALHO, Marcelo. Eu queria ter um urso. São Paulo: Paulinas,

2005. Não paginado (Livros divertidos). ISBN 8535615679

(broch.).

Quantidade:

1

BIERCE, Ambrose. Fábulas fantásticas. Sabará, MG: Aaatchim!,

2014. 128 p. ISBN 9788566383393 (broch.).

Quantidade:

1

BOCHECO, Eloí Elisabete. Beatriz em trânsito. 2. ed. Belo

Horizonte: Dimensão, 2012. 85 p. (Revoluções). ISBN

9788573195422 (broch.).

Quantidade:

1

BONFIM, João Bosco Bezerra. O soldadinho de chumbo em

cordel. São Paulo: Prumo Jovem, 2009. 47 p. ISBN

9788579270079 (broch.).

Quantidade:

1

BORDONS, Paloma. La tierra de las papas. 27. ed. Boadilla del

Monte (Madrid): SM, 2011. 142 p. (El Barco de Vapor. Série roja;

90). ISBN 9788434850538 (broch.).

Quantidade:

1

BOUER, Jairo. Álcool, cigarro e drogas. 7. impr. São Paulo: Panda,

2013. 80 p. (Bate-papo com). ISBN 9788587537652 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, C. Alan. Flávia de Luce e a descoberta dos ossos. 1.

ed. São Paulo: Arx, 2015. 334 p. (Flavia de Luce ; 5). ISBN

9788582402702 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, C. Alan. Flávia de Luce e o enigma da cigana. 1. ed.

São Paulo: Arx, 2012. 358 p. (Flavia de Luce ; 3). ISBN

978850264065840 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, C. Alan. Flávia de Luce e o mistério da torta. São

Paulo: Arx, 2010. 351 p. (Flavia de Luce ; 1). ISBN

9788502092273 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, C. Alan. Flávia de Luce e o segredo das sombras. 1.

ed. São Paulo: Arx, 2014. 358 p. (Flavia de Luce ; 4). ISBN

9788582401385 (broch.).

Quantidade:

1

BRADLEY, C. Alan. Flávia de Luce e o teatro das marionetes. São

Paulo: Arx, 2011. 328 p. (Flavia de Luce ; 2). ISBN

9788502123830 (broch.).

Quantidade:

1

BRAGA, Rubem. Cyrano de Bergerac. 13. ed. São Paulo: Scipione,

2008. 88 p. (Série Reencontro Literatura). ISBN 9788526242111

(broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. O homem do furo na mão: &

outras histórias. São Paulo: Ática, 1987. 80 p. (Rosa dos ventos).

ISBN 8508024622 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Maria do Carmo. Barata tonta. Belo Horizonte: RHJ,

1987. [12] p. (Coleção xadrez ; 1). ISBN 8571530289 (broch.).

Quantidade:

1

BRAZ, Júlio Emílio. Cenas urbanas. São Paulo: Scipione, 2010. 62

p. (Diálogo). ISBN 9788526280120 (broch.).

Quantidade:

1

BRESSANE, Rafael. A minhoca sonhadora. Rio de Janeiro:

Mourthé, 2013. 15 p. ISBN 9788565938020 (broch.).

Quantidade:

1

BRIGHT, Michael. O efeito estufa. São Paulo: Melhoramentos,

1996. 32 p. (S.O.S. planeta terra). ISBN 8506015421 (broch.).

Quantidade:

1

BRITTO, Eugênio. A sábia sabiá. São Paulo: Paulinas, 2003. 24p.

(Histórias de ontem e de hoje). ISBN 8535607439 (broch.).

Quantidade:

1

BUARQUE, Chico. Chapeuzinho amarelo. 27. ed. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 2011. [33] p. ISBN 9788503006156 (broch.).

Quantidade:

3

BUARQUE, Chico. Chapeuzinho amarelo. 30. ed. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 2011. [33] p. ISBN 9788503006156 (broch.).

Quantidade:

1

BUARQUE, Chico. Chapeuzinho amarelo. 33. ed. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 2013. [33] p. ISBN 9788503006156 (broch.).

Quantidade:

1

BURNETT, Frances Hodgson. O jardim secreto. 11. ed. Rio de

Janeiro: Editora 34, 2008. 252 p. (Infanto-juvenil). ISBN

8585490268 (broch.).

Quantidade:

1

BURNETT, Frances Hodgson. O jardim secreto. 8. ed. Rio de

Janeiro: Editora 34, 1993. 252 p. (Infanto-juvenil). ISBN

8585490268 (broch.).

Quantidade:

1

BURNETT, Frances Hodgson. O jardim secreto. São Paulo:

Penguin, 2013. 338 p. ISBN 9788563560605 (broch.).

Quantidade:

1

BYNG, Georgia. Molly Moon detiene el mundo. Madrid: SM,

2003. 334 p. ISBN 8434896109 (enc.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A princesa à espera. 12. ed. Rio de Janeiro: Record,

2010. 255 p. (O diário da Princesa ; 4). ISBN 9788501068088

(broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A princesa apaixonada. 2. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2003. 255 p. (O diário da princesa ; 3). ISBN 8501065676

(broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. A princesa sob os refletores. 17. ed. -. Rio de

Janeiro: Galera Record, 2010. 251 p. ((O diário da princesa)).

ISBN 9788501063403 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. O diário da princesa. 26. ed. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2010. 284 p. (O diário da Princesa). ISBN 9788501062901

(broch.).

Quantidade:

1
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CABOT, Meg. O diário da princesa: livro vira-vira 1: O diário da

princesa e Princesa sob os refletores: livro vira-vira 2. Rio de

Janeiro: BestBolso, 2010. 208, 192 p. ISBN 9788577993093

(broch.).

Quantidade:

1

CAFAGGI, Vitor. Duo tone. [S.l.: s.n., 2012]. v. Quantidade:

3

CALIXTO, Elza; CALIXTO, Sílvia. Que delícia de bolo!. Belo

Horizonte: Dimensão, 2011. 24 p. ISBN 9788573194296 (broch.).

Quantidade:

1

CAMARGOS, Márcia. Um menino chamado Vlado. São Paulo:

Instituto Vladimir Herzog; Belo Horizonte: Autêntica, 2015. 111 p.

ISBN 9788565059091 (Instituto Vladimir Herzog Ed.).

Quantidade:

2

CAMPOS, Helena Guimarães. Viagem pelo Rio São Francisco.

Belo Horizonte: Fino Traço, 2012. 85 p. (Caminhos da nossa terra.

Tracinho ; 13). ISBN 9788580540611 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Mariluiza. Ora, fantasmas!. 2. ed. Belo Horizonte: Lê,

1986. 56 p. ((Momentos)). ISBN 8532903487 (broch.).

Quantidade:

1

CARNEIRO, André. Para gostar de ler, volume 38: Histórias de

ficção científica. 1. ed. São Paulo: Ática, 2008. 160 p. (Para gostar

de ler ; 38). ISBN 9788508100217 (broch.).

Quantidade:

1

CARNEIRO, Caio Porfirio. Cajueiro sem sombra. 1. ed. São Paulo:

Saraiva, 1997. 63 p. (Coleção Jabuti. Aventura). ISBN 8502022369

(broch.).

Quantidade:

1

CARR, Stella,. Estranhas luzes no bosque. 2. ed. São Paulo:

Scipione, 2010. 120 p. (Diálogo). ISBN 9788526244269 (broch.).

Quantidade:

1

CARR, Stella. Arrepiando a pele. 2. ed. São Paulo: Scipione, 2002.

104 p. (Série Calafrio). ISBN 8526220748 (broch.).

Quantidade:

1

CARR, Stella. As confusões de Aninha. São Paulo: Moderna,

1997. 30 p. (Coleção Girassol).

Quantidade:

1

CARUSO, Carla. Pulo do bicho. São Paulo: Editora MMM, 2013.

24 p. ISBN 9788566269383 (broch.).

Quantidade:

1

CASASANTA, Therezinha. A porquinha do rabinho enrolado. 6.

ed. Belo Horizonte: Bakana, [19--]. 31 p. (Coleção Bakaninha).

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CASTELLO BRANCO, Lucia; BOAVENTURA, Maria José.

Júlia-toda-azul. Belo Horizonte: Vigília, 1997. 24 p. ISBN

8525903833 (broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Noralia De Mello. Como não sonhar. Brumadinho, MG:

Catitu Cultural, 2014. 150 p. ISBN 9788563464163 (broch.).

Quantidade:

1

CAZARRÉ, Lourenço. Estava nascendo o dia em que conheceriam

o mar. São Paulo: Saraiva, 2011. 141 p. (Coleção jabuti). ISBN

9788502132955 (broch.).

Quantidade:

1

CHAVES, Iduina Mont'Alverne; DENISE; FERNANDO. A turma

na escola. 5. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2003. 23 p. (Beto e

Bia).

Quantidade:

1

CHIANCA, Leonardo. Hamlet: o príncipe da Dinamarca. 1. ed.

São Paulo: Scipione, 2001. 111 p. (Série Reencontro). ISBN

8526235958 (broch.).

Quantidade:

1

CHIANCA, Leonardo. Moby Dick. Rio de Janeiro: Scipione, 2003.

48 p. (Reencontro infantil). ISBN 8526249991 (broch.).

Quantidade:

1

CHIANCA, Leonardo. Romeu e Julieta. Sao Paulo: Scipione, 2006.

79 p. (Série Reencontro Literatura). ISBN 8526231332 (broch.).

Quantidade:

2

CHILDFUND BRASIL. Por uma infância feliz: contos criados

com muito amor por crianças do ChildFund Brasil. Belo Horizonte:

ChilfFund Brasil, 2016. 110 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CHRISPIM, Everaldo. O que você viu do céu ?. Belo Horizonte:

Ramalhete, 2017. 32 p. ISBN 9788569062301 (broch.).

Quantidade:

1

CLAVER, Ronald. De duendes e fantasmas: (Cantiga de

adormecer pai). Belo Horizonte: Lê, 1997. 31p. ((Encantamento)).

ISBN 8532905587.

Quantidade:

1

COELHO, Betty. Foi um dia, um dia foi: histórias populares do

jeito que eu conto. São Paulo: Paulus, 2007. [47] p. ISBN

9788534926973 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões. Dois chapéus vermelhinhos. 1. ed.

Belo Horizonte: Aletria, 2010. 32 p. ISBN 9788561167165

(broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões. Macaquinho. São Paulo: FTD, 2011.

21 p. (Coleção Vamos ler!). ISBN 9788532276025 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões. Pinóquio. 1. ed. São Paulo: FTD,

2013. 119 p. (Grandes clássicos para jovens leitores). ISBN

9788532283634 (broch.).

Quantidade:

1

COLE, Babette. O livro de etiqueta de Lady Lupin. São Paulo:

Companhia das Letras, 2006. 30 p. ISBN 8574062677 (broch.).

Quantidade:

1

COLLINS, Suzanne. A esperança. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2011. 421 p. (Trilogia Jogos vorazes ; 3). ISBN

9788579800863 (broch.).

Quantidade:

1

COLLINS, Suzanne. Em chamas. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2011. 413 p. (Trilogia Jogos vorazes ; 2). ISBN

9788579800641 (broch.).

Quantidade:

1

COLLINS, Suzanne. Jogos vorazes. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2010. 397 p. (Trilogia Jogos vorazes ; 1). ISBN

9788579800245 (broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor. Um presente para Claudia. Rio de janeiro:

Tecnoprint, c1977 163 p. (Elefante). ISBN 9788500920417

(broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O mistério da coroa imperial.

Rio de Janeiro: Salamandra, 2002. 132 p. (Carol e o homem do

terno branco). ISBN 8516031411 (broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O mistério das aranhas verdes.

Rio de Janeiro: Salamandra, 2001. 119 p. (Carol e o homem do

terno branco). ISBN 851602993X (broch.).

Quantidade:

2

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O mistério das aranhas verdes.

Rio de Janeiro: Salamandra, 2001. 119 p. (Carol e o homem do

terno branco). ISBN 851602993X (broch.).

Quantidade:

2

CORALINA, Cora. Poema do milho. 2. ed. São Paulo: Global,

2010. 31 p. ISBN 8526010654.

Quantidade:

1

CORENTIN, Philippe. Papai!. 2. ed. São Paulo: CosacNaify, 2014.

26 p. ISBN 9788540507524 (broch.).

Quantidade:

1

COSTA, Madu. Meninas negras. Belo Horizonte: Mazza, 2016.

[24] p. (Coleção Griot Mirim ; 3). ISBN 857160360X (broch.).

Quantidade:

3

COTTIN, Menena; FARÍA, Rosana. O livro negro das cores. Rio

de Janeiro: Pallas, 2012. 28 p.

Quantidade:

1

COX, Michael. Leonardo da Vinci e seu supercérebro. 9. reimpr.

São Paulo: Seguinte, 2009. 176 p. (Mortos de fama). ISBN

9788535904611 (broch.).

Quantidade:

1

CROPAS ou Praus?.. 3. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 1994. [29] p.

(Assim é se lhe parece. Doze olhos e uma história ; 3). ISBN

8500126892 (broch.).

Quantidade:

1

CRUZ, Nélson. O livro do acaso. 1. ed. Belo Horizonte: Abacatte,

2014. 44 p. ISBN 9788562549861 (broch.).

Quantidade:

1

DAVID, Juliet; PROLE, Helen. A Bíblia das criancinhas. Barueri,

SP: Sociedade Bíblica do Brasil, 2007. 398 p. ISBN

9788531110283 (enc.).

Quantidade:

2

DE A a witch: um dicionário em perfeito estilo witch. Erechim,

RS: Edelbra, c2005 128 p. (As bruxinhas W.I.T.C.H.).

Quantidade:

1

DEMARCHI, Honorino Ângelo. João e o pé de feijão. Erechim,

RS: Edelbra, [19--?]. 1v. (Paraíso da criança). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

DEMARCHI, Honorino Ângelo. O patinho feio. Erechim, RS:

Edelbra, [19--]. [18] p. (Paraíso da criança ; 4).

Quantidade:

1

DEMARCHI, Honorino Ângelo. Pequeno polegar. Erechim, RS:

Edelbra, [19--]. [18] p. (Coleção paraíso da criança ; 4).

Quantidade:

1

DEUCHARS, Marion. Vamos fazer um monte de arte com os

dedos. Rio de Janeiro: Pinakotheke, 2013. 128 p. ISBN

9788571910768 (broch.).

Quantidade:

1

DILL, Luís. O estalo. 1. ed. Curitiba: Positivo, 2010. 102 p. ISBN

9788538543480 (broch.).

Quantidade:

1
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DRUMOND, Angela. Curupira: o guardião da floresta. São Paulo:

All Print, 2016. 23 p. ISBN 9788541110129 (broch.).

Quantidade:

1

DUARTE, Sterlayni. Quem será o rei ?. Belo Horizonte: Alfstudio

Produções, 2009. 23 p. ISBN 9788562749018 (broch.).

Quantidade:

1

ELKIND, Belinha. Fala mais alto!. Belo Horizonte: Miguilim,

2004. 29 p. ISBN 857442093X (broch.).

Quantidade:

1

ESPESCHIT, Rita. Byte coração. São Paulo: Global, 1998. 58 p.

(Aventura radical). ISBN 8526005812 (broch.).

Quantidade:

1

EUN, Hee Na. Separando as coisas. São Paulo: Callis, 2008. 34 p.

(Tan tan). ISBN 9788574163536 (broch.).

Quantidade:

1

EVANS, David; WILLIAMS, Claudette. Água e flutuação. São

Paulo: Ática, 1995. 29 p. (Vamos explorar ciências). ISBN

8508052332 (broch.).

Quantidade:

1

FANELLI, Sara. A incrível fuga da cebola. São Paulo: Ática, 2012.

Não paginado (Série Clara Luz ). ISBN 9788508154623 (broch.).

Quantidade:

1

FANHA, José. O dia em que o mar desapareceu. São Paulo: Leya,

2012. 44 p. ISBN 9788580443196 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Sandra Regina de Sousa Lobo. As meninas

aventureiras: estórias incríveis de meninas de A a Z com

abordagens pedagógicas para o trabalho cotidiano. São Paulo: All

Print, 2016. 74 p. ISBN 9788541110419 (broch.).

Quantidade:

1

FRAGA, Gilmar. A história do bicho carpinteiro. São Paulo: Dedo

de Prosa, 2012. [20] p. ISBN 9788564369023 (broch.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Mary. Luís e Luísa. Belo Horizonte: Dimensão, 2013.

12 p. ISBN 9788573198744 (broch.).

Quantidade:

1

FREEMAN, Don. Dendeleão. 14. ed. Rio de Janeiro: Ediouro

Jovem, 2003. 24 p. (Série amizade).

Quantidade:

1

GALDINO, Luiz. O destino de Perseu: mito de Perseu. São Paulo:

FTD, 1994. 109 p. (Aventuras mitológicas). ISBN 8532201431

(broch.).

Quantidade:

1

GALDINO, Luiz. O sapo sapeca. 3. ed. Belo Horizonte: Lê, 1991.

31 p. (Coleção sapeca).

Quantidade:

1

GAY, Marie-Louise. Boa noite, Marcos. São Paulo: Escarlate,

2013. 28 p. ISBN 9788566357820 (broch.).

Quantidade:

2

GÖBEL, Anna. Xarope de cores: para dias jururus. 1. ed. Belo

Horizonte: Compor, 2012. [28] p. ISBN 9788586740893 (broch.).

Quantidade:

1

GÓES, Lúcia Pimentel. Vínculos. 17. ed. São Paulo: Atual, 1993.

92 p. (Transas & tramas). ISBN 8570565690 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Álvaro Cardoso. O diário de Lúcia Helena. 9. ed. São

Paulo: FTD, 1999. 110 p. (Coleção Beto e Lúcia Helena). ISBN

8532207162 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Laurentino. 1808: como uma rainha louca, um príncipe

medroso e uma corte corrupta enganaram Napoleão e mudaram a

história de Portugal e do Brasil. 3. reimpr. São Paulo: Planeta do

Brasil, 2008. 144, [1] p. ISBN 9788576653585 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Lenice; HOLANDA, Arlene. Duelo danado de Dandão e

Dedé: cantoria em trava-línguas. 1. ed. São Paulo: Elementar,

2009. 35 p. ISBN 9788599306536 (broch.).

Quantidade:

1

GRAY-WILBURN, Renée. Minha Bíblia de atividades. Barueri,

SP: Sociedade Bíblica do Brasil, 2013. 415 p. ISBN

9788531111396 (enc.).

Quantidade:

1

GREEN, John. Cidades de papel. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013.

366 p. ISBN 9788580573749 (broch.).

Quantidade:

2

GREEN, John. Quem é você, Alasca?: um romance de John Green:

[o primeiro amigo, a primeira garota, as últimas palavras]. São

Paulo: WMF Martins Fontes, 2014. 229 p. ISBN 9788578273422

(broch.).

Quantidade:

1

GRIBEL, Christiane. Minhas férias, pula uma linha, parágrafo. São

Paulo: Salamandra, 2013. 36 p. ISBN 9788516085292 (broch.).

Quantidade:

1

GRIMM, Jacob; GRIMM, Wilhelm. A água da vida. São Paulo:

Paulus, 2008. 32 p. ISBN 9788534928175 (broch.).

Quantidade:

1

HAUGHTON, Chris. Ah não, Bóris!. Rio de Janeiro: Rovelle,

2015. 32 p. ISBN 9788582750353 (broch.).

Quantidade:

1

HERRERA, Laura; GUIDA, Cecilia. Dorme, menino, dorme. São

Paulo: Livros da Matriz, 2015. 30 p. ISBN 9788566344325

(broch.).

Quantidade:

2

HETEM JUNIOR, Annibal; GREGÓRIO-HETEM, J. C. Ombros

de gigantes: história da astronomia em quadrinhos. São Paulo:

Devir, 2009. 104 p. ISBN 9788585047139 (broch.) .

Quantidade:

1

HETZEL, Graziela Bozano. Pesadelo na neve. 9. ed. São Paulo:

Atual, 1996. 72 p. (Entre linhas Mistério). ISBN 9788535706109

(broch.).

Quantidade:

1

HOLZWARTH, Werner. Da pequena toupeira que queria saber

quem tinha feito cocô na cabeça dela. 5ª reimpressão. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2001. 1 v. ISBN 8585466359 (broch.).

Quantidade:

1

HUTCHINS, Pat. O passeio de Rosinha. São Paulo: Global, 2007.

32 p. (Crianças criativas). ISBN 8526009613 (broch.).

Quantidade:

1

IANNONE, Leila Rentroia. Com a ponta dos dedos e os olhos do

coração. 2. ed. São Paulo: Editora do Brasil, 2009. 39 p. ISBN

9788510041508 (broch.).

Quantidade:

1

IANNONE, Leila Rentroia. Com a ponta dos dedos e os olhos do

coração. São Paulo: Ed. do Brasil, 1986. 36 p. (Coleção a vida de

todos nós). ISBN 8510004196 (broch.).

Quantidade:

1

JAF, Ivan. O menino que caiu no buraco. São Paulo: SM, 2005.

110 p. (Barco a vapor ; Série Laranja 2). ISBN 9788598457215

(broch.).

Quantidade:

1

JINKS, Catherine. Abused werewolf: grupo de resgate ao

lobisomem. 1. ed. São Paulo: Farol Literário, 2012. 437 p. ISBN

9788562525483 (broch.).

Quantidade:

1

JINKS, Catherine. Reformed vampire: grupo de apoio ao vampiro.

1. ed. São Paulo: Farol Literário, 2012. 390 p. ISBN

9788562525650 (broch.).

Quantidade:

1

JOÃO do Rio,. O homem da cabeça de papelão. 1. ed. São Paulo:

Hedra, 2012. 55 p. ISBN 9788577152681 (broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Toda sorte de magia: (gnomos, ondinas, fadas,

arcanjos, cristais, pirâmides & cia). Belo Horizonte: Lê, 1993. 96 p.

(Mistérios e magia). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Ganymédes. A ladeira da saudade. 53. ed. São Paulo:

Moderna, 1995. 141, [2] p. (Veredas). ISBN 8516003086 (broch.).

Quantidade:

1

JULIVERT, Angels. Formigas. São Paulo: Maltese-Norma, c1994.

30 p. (O fascinante mundo das...).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Beto. João e Maria: em busca de superpoderes. São

Paulo: IBEP, 2012. 32 p. ISBN 9788534234696 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Eduardo. Corrida da energia. Rio de Janeiro: Arte

Ensaio, 2013. 52 p. ISBN 9788560504459 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A foca famosa. 9. ed., 12. impr. São Paulo:

Ática, 2015. 23 p. (Coleção Estrelinha I). ISBN 9788508113552

(broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. Poesia na varanda. 1. reimpr. Belo

Horizonte: Autêntica, 2012. 25 p. (Coleção Itaú de livros infantis).

ISBN 9788575265253 (broch.).

Quantidade:

1

KLEIN, Sérgio. Poderosa 3: diário de uma garota que tinha o

mundo na mão. São Paulo: Fundamento, 2007. 187 p. ISBN

9788576761785 (broch.).

Quantidade:

1

KLEIN, Sérgio. Poderosa: diário de uma garota que tinha o mundo

na mão. São Paulo: Fundamento, 2006. 187 p. ISBN 857676024X

(broch.).

Quantidade:

1

KLEIN, Sérgio. Poderosa: diário de uma garota que tinha o mundo

na mão. São Paulo: Fundamento, 2008. 185 p. ISBN 857676024X

(broch.).

Quantidade:

2

KONDO, Daniel. Coletivos on the table. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, 2013. v. ISBN 9788574065878 (enc.).

Quantidade:

1

LA FONTAINE, Jean de,. Fábulas. Rio de Janeiro: Revan, 2002.

40 p. ISBN 8571061343 (broch.).

Quantidade:

1

Pag. 8



LABBÉ, Brigitte; PUECH, Michel. Os pequenos e os grandes. São

Paulo: Scipione, 2006. 39 p. (Coleção Cara ou coroa?). ISBN

8526255800 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Marcelo. Veyenor: a vingança de Khaos. Belo

Horizonte: Leitura, 2008. 226 p. ISBN 9788573588026 (broch.).

Quantidade:

2

LACERDA, Maria Alice. Uma galinha chamada Fifi. Belo

Horizonte: Educore, 2014. 16 p. ISBN 9788568342022 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Roberto. Odisseia. 7. ed. São Paulo: Scipione, 2005.

88 p. (Série reencontro literatura). ISBN 8526241990 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Robson Barreto de. Turma da Mônica em ilha do

tesouro. Barueri, SP: Mauricio de Sousa Editora, Girassol Brasil,

c2009. [12] p. (Coleção fantasia). ISBN 9788574884486 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Robson Barreto de. Turma da Mônica em Rei Arthur.

Barueri, SP: Mauricio de Sousa Editora, Girassol Brasil, c2009.

[12] p. (Coleção fantasia). ISBN 9788574883472 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Robson Barreto de. Turma da Mônica em Simbad.

Barueri, SP: Mauricio de Sousa Editora, Girassol Brasil, c2009.

[12] p. (Coleção fantasia). ISBN 9788574884479 (broch.).

Quantidade:

1

LAERTE. Carol. São Paulo: Noovha América, 2010. 30 p. ISBN

9788576732228 (broch.).

Quantidade:

1

LAGO, Angela. A festa no céu: um conto do nosso folclore. 2. ed.

São Paulo: Melhoramentos, 2011. 29 p. (Mundo colorido). ISBN

8506020034 (broch.).

Quantidade:

1

LARA, Gê. O perdão de Nelinha. Divinópolis, MG: [s.n.], 2015. v.

ISBN 9788564532269 (broch.).

Quantidade:

1

LARRY, H. I. Águas profundas. São Paulo: Fundamento, 2009. 74

p. (Zac Power ; 2). ISBN 9788576762409 (broch.).

Quantidade:

1

LARRY, H. I. Patrulha do gelo. São Paulo: Fundamento, 2011. 66

p. (Zac Power missão radical ; 3). ISBN 9788576768791 (broch.).

Quantidade:

1

LARRY, H. I. Perigo na montanha. São Paulo: Fundamento, 2009.

68 p. (Zac Power ; 8). ISBN 9788576764502 (broch.).

Quantidade:

1

LARRY, H. I. Test drive. São Paulo: Fundamento, 2010. 34 p. (Zac

Power). ISBN 9788576768067 (broch.).

Quantidade:

1

LEE, Suzy. Onda. São Paulo: CosacNaify, 2008 [37]p. ISBN

9788575037232 (enc.).

Quantidade:

1

LEITE, Alciene Ribeiro. Um jeito vesgo de ser. São Paulo: Editora

do Brasil, 1988. 32 p. (Coleção narrativas).

Quantidade:

1

LEMOINE, Christophe. A ilha do tesouro. Porto Alegre: L&PM,

2011. 59 p. (Clássicos da literatura em quadrinhos). ISBN

9788525424549 (enc.).

Quantidade:

1

LEWIS, C. S. As crônicas de Nárnia: [volume único]. 2. ed. São

Paulo: WMF Martins Fontes, 2009. 750 p. ISBN 9788578270698

(broch.).

Quantidade:

1

LINDGREN, Astrid. Píppi Meialonga. 9. reimpr. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2004. 156 p. ISBN 8574060976

(broch.).

Quantidade:

1

LOBATO, Monteiro. O Saci. São Paulo: Globo, 2007. 71 p. ISBN

9788525043900 (broch.).

Quantidade:

1

LORENZET, Sérgio. A decisão das decisões. Chapecó, SC:

Polyart, 2009. 27, [1] pág. ISBN 9788598645065 (broch.).

Quantidade:

1

LOUZEIRO, José; ASSIS, Machado de,. Memórias póstumas de

Brás Cubas. 2. ed. São Paulo: Scipione, 2008. 87 p. (Reencontro

literatura). ISBN 9788526247642 (broch.).

Quantidade:

1

LUNDELL, Margo. Pocahontas. São Paulo: Abril Jovem, [1996?]

[24] p. ISBN 8573052171 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. O rei Artur e os cavaleiros da Távola

Redonda. 12. ed. São Paulo: Scipione, 1998. 80 p. (Reencontro).

ISBN 852621733X (broch.).

Quantidade:

2

MACHADO, Ana Maria. O rei Artur e os cavaleiros da Távola

Redonda. 13. ed. São Paulo: Scipione, 2006. 80 p. (Série

reencontro literatura). ISBN 8526241974 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Palavras, palavrinhas & palavrões. São

Paulo: Quinteto Editorial, 1998. 46 p. (Camaleão). ISBN

8530501934 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ângelo. O ovo azul. Rio de Janeiro: Salamandra,

1998. 24 p. ISBN 9788528102599 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Antônio de Alcântara. De conto em conto. São

Paulo: Ática, 2006. 97 p. (Coleção quero ler contos). ISBN

8508082711 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Duda 1944-. Tudo tem a sua história. São Paulo:

Editora 34, 2007. 35 p. (Coleção infanto-juvenil). ISBN

8573263199 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Luiz Raul. História de Õe. Belo Horizonte:

Dimensão, 2006. [32]p. (Coleção claro escuro). ISBN 8573195185

(broch.).

Quantidade:

1

MANI a origem da mandioca: lenda guarani. São Paulo: Paulus,

2006. 16 p. ISBN 9788534925686 (broch.).

Quantidade:

1

MANSFIELD, Creina. Os chatos dos meus vizinhos. São Paulo:

Ática, 2000. 133 p. (Outras terras, outros jovens). ISBN

8508074301 (broch.).

Quantidade:

1

MARIJANOVÍC, Stanislav. Pequeno manual de monstros caseiros.

São Paulo: Companhia das Letrinhas, 2001. Não paginado ISBN

857406016x (broch.) .

Quantidade:

1

MARINHO, João Carlos. Sangue fresco. São Paulo: Global, 2005.

123 p. ISBN 8526003070 (broch.).

Quantidade:

1

MARINHO, Jorge Miguel. Uma história e mais outra e mais outra-.

São Paulo: Biruta, 2006. [48] p. ISBN 8588159643 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, André; JAF, Ivan. União Europeia. São Paulo: Ática,

2006. 79 p. (Viagem pela geografia). ISBN 8508099053 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, Peter. Dossiê dos personagens bíblicos. Barueri, SP:

Sociedade Bíblica do Brasil, c2015. 47 p. ISBN 9788531114052

(broch.).

Quantidade:

2

MARTINELLI, Tânia Alexandre. Tem um avô no meu quintal. São

Paulo: Quinteto Editorial, 2000. 48p. ISBN 8530502361 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Mauro. De trote em trote agarrei o velhote. Belo

Horizonte: Aletria, 2012. v. ISBN 9788561167110 (broch.).

Quantidade:

2

MARTINS, Zaíra Melillo. De meninas e de bichos. Belo

Horizonte: Tecgraf, 2010. 44 p.

Quantidade:

1

MATTOS, Liana Portilho. Um problema atrás do outro. Belo

Horizonte: Miguilim, 2002. [32] p. ISBN 8574420093 (broch.).

Quantidade:

1

MATTOS, Neide Simões de; ANDRADE, Célia M. Delmont de. A

vida na lagoa. São Paulo: Scipione, 1997. [22] p. (Natureza). ISBN

8526209566 (broch.).

Quantidade:

1

MCDONNELL, Patrick. Artur faz arte. São Paulo: Girafinha, 2007.

[41]p. ISBN 9788599520376 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecilia. Janela mágica. São Paulo: Moderna, 1999. 54

p. (Coleção Veredas). ISBN 8516003531 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecilia. Ou isto ou aquilo. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2002. 91[4] p. ISBN 8520912982 (broch.).

Quantidade:

1

MENEZES, Silvana. Pontinho por pontinho: Coco Chanel. Belo

Horizonte: Lê, 2009. 40 p. (Arquitetos do Universo ; 1). ISBN

9788532907219 (broch.).

Quantidade:

1

MERLEAU-PONTY, Claire; MOZZICONACCI, Cécile. Histórias

dos Maori: um povo da Oceania. São Paulo: Comboio de Corda,

2007. 78 p. ISBN 9788560820160 (broch.).

Quantidade:

1

MESQUITA, Rosa Salvado. O meu primeiro Mozart. São Paulo:

Leya, 2012. 37 p. ISBN 9788581814230 (broch.).

Quantidade:

1

MILLIEN, Chrys. A volta ao mundo em 80 dias. Porto Alegre:

L&PM, 2011. 59 p. (Clássicos da literatura em quadrinhos). ISBN

9788525424525 (enc.).

Quantidade:

1

MINI larousse da Amazônia. São Paulo: Larousse do Brasil, 2004.

35 p. (Mini-Larousse). ISBN 9788576350064 (broch.).

Quantidade:

1
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MONASTIRSCY, Betina; KOVENSKY, Martin. Era uma vez uma

história. 2. ed. São Paulo: Ática, 1983. 32 p. (Pique).

Quantidade:

1

MONTEIRO, José Maviael. Os barcos de papel. 12. ed. São Paulo:

Ática, 1995. 79 p. (Vaga-lume). ISBN 850802603X (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, Antonieta Dias de. Segredo de estado. 6. ed. São Paulo:

Saraiva, 1998. 127 p. (Coleção Jabuti. Aventura). ISBN

8502026461 (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, Carlos. A vingança do timão. 2. ed. São Paulo: Quinteto

Editorial, c1987. 151 p.

Quantidade:

1

MORAIS, Marta Bouissou. Tanta água. 2. ed. Belo Horizonte:

Dimensão, 2011. 21 p. ISBN 9788573196931 (broch.).

Quantidade:

1

MOREIRA, Andreia. O pequeno triângulo. 1. ed. Ipatinga, MG:

Clesi, 2014. 21, [1] p. (Série Giro-Lê). ISBN 9788565620031

(broch.).

Quantidade:

1

MOREIRA, Marcelo. Poá. Belo Horizonte: Abacatte, 2009. 1v.

ISBN 9788562549045 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. No fim do arco-íris. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 1998. [16] p. ISBN 8503006316 (broch.).

Quantidade:

1

MZK. Banzo e Benito. Campinas, SP: Zarabatana, 2010. 62 p.

(Zarabatana mirim ; 1). ISBN 9788560090204 (broch.).

Quantidade:

1

NASCIMENTO, Varneci Santos do. O pequeno polegar. São

Paulo: Panda Books, 2010. 40 p. (Contos em cordel). ISBN

9788578880231 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Lino. 1. ed. São Paulo: Callis, 2012. [34] p.

(Coleção Itaú de livros infantis). ISBN 9788574165844 (broch.).

Quantidade:

1

NICOLELIS, Giselda Laporta. Melhores dias virão. São Paulo:

Saraiva, 2002. 78 p. (Jabuti). ISBN 8502039180 (broch.).

Quantidade:

1

NICOLELIS, Giselda Laporta. Sempre haverá um amanhã. 2. ed.

São Paulo: Moderna, 2006. 104 p. (Coleção Veredas). ISBN

8516035255 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. O imperador da ursa maior. 3. ed. São

Paulo: Ática, 2006. 226 p. (Sinal aberto). ISBN 8508106602

(broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. Para gostar de ler, volume 15: a cadeira

do dentista e outras crônicas. 8. ed. São Paulo: Ática, 2006. 137 p.

ISBN 8508083165 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. Para gostar de ler, volume 15: a cadeira

do dentista e outras crônicas. 8. ed. São Paulo: Ática, 2009. 137 p.

ISBN 9788508083169 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo; OLIVEIRA, José Carlos; DIAFÉRIA,

Lourenço. Para gostar de ler, volume 7: crônicas. São Paulo: Ática,

1998. 94 p. (Coleção Para gostar de ler ; v.7). ISBN 8508001258

(broch.).

Quantidade:

1

NUNES, Lygia Bojunga. Tchau. 19. ed. Rio de Janeiro: Casa Lygia

Bojunga, 2009. 129 p. ISBN 9788589020053 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Alaíde Lisboa de. O avião de Alexandre. São Paulo:

Peirópolis, 2013. 22 p. ISBN 9788575962664 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Francirene Gripp de. Vinte lições. Belo Horizonte:

Dimensão, 1998. 37 p. (Olho no olho Poesia). ISBN 8573192623

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Maria Eugênia de. Belo Horizonte: uma viagem de

arte e cultura. [Belo Horizonte]: [s.n.], 2004. 49, [2] p. ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

OLLIVIER, Mikaël. Uma vida de peso. São Paulo: SM, 2006. 157

p. (Coleção barco a vapor ; Série Vermelha 13). ISBN 8576751208

(broch.).

Quantidade:

1

ORDONES, Vânia. Vovó me contou e outras memórias: um livro

para ler, escrever, desenhar e colorir. 3. ed. Divinópolis, MG: s.n.,

2012. 28 p.

Quantidade:

1

ORTHOF, Sylvia. A vaca mimosa e a mosca Zenilda. 14. ed. São

Paulo: Ática, 2001. 32 p. (Lagarta pintada). ISBN 8508017588

(broch.).

Quantidade:

1

ORTHOF, Sylvia. Gato pra cá, rato pra lá. Rio de Janeiro: Rovelle,

2012. 34 p. ISBN 9788561521677 (broch.).

Quantidade:

1

ORTHOF, Sylvia. Os bichos que tive (memórias zoológicas). Rio

de Janeiro: Salamandra, 2006. 74 p. ISBN 8516040488 (broch.).

Quantidade:

1

ORTHOF, Sylvia. Se as coisas fossem mães. 2. ed. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2007. 23 p. ISBN 9788520920213 (broch.).

Quantidade:

1

ORTIZ, Esmeralda do Carmo. O diário da rua. São Paulo:

Salamandra, 2013. 64 p ISBN 8516039250 (broch.).

Quantidade:

1

PAES, José Paulo. A revolta das palavras: uma fábula moderna. 7.

impr. São Paulo: Companhia das Letrinhas, 2008. [28] p. ISBN

9788574060453 (broch.).

Quantidade:

1

PAPADEMETRIOU, Lisa. Rani na lagoa das sereias. 2. ed. São

Paulo: Melhoramentos, 2006. 112 p. (Disney fadas). ISBN

8506049202 (broch.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. Encontros d'água: sete contos

d'água. 1. ed. São Paulo: Scipione, 2014. 53 p. (Diálogo Jr.). ISBN

9788526272125 (broch.).

Quantidade:

1

PASSINI, Elza Yasuko. O caminho do rio. Belo Horizonte:

Dimensão, 2011. 24 p. ISBN 9788573198096 (broch.).

Quantidade:

1

PATERNO, Semíramis Nery. Pé de ponte. Belo Horizonte:

Compor, 2015. [36] p. ISBN 9788583490050 (broch.).

Quantidade:

1

PEIXOTO, Francisco Balthar; DUMAS, Alexandre. A tulipa negra.

1. ed. São Paulo: FTD, 2004. 176 p.

Quantidade:

1

PENTEADO, Maria Heloisa; GRIMM, Wilhelm; GRIMM, Jacob.

Contos de Grimm. São Paulo: Ática, 2003. nv. ISBN 8508041934

(broch.).

Quantidade:

2

PERLMAN, Alina. De malas prontas. São Paulo: Companhia

Editora Nacional, 2010. 46 p. (Passelivre). ISBN 9788504016277

(broch.).

Quantidade:

1

PERRAULT, Charles. Os Presentes da fada. São Paulo: Rideel,

2000. Não paginado (Conta pra mim). ISBN 8533903081 (broch.).

Quantidade:

1

PESTILI, Ellen. O presente de aniversário. São Paulo: FTD, 2006.

31 p. (Vamos ler!). ISBN 9788532259251 (broch.).

Quantidade:

1

PINÓQUIO. 1. ed. São Paulo: Ciranda Cultural, 2014. 16 p. ISBN

9788538050018 (broch.).

Quantidade:

1

PINSKY, Mirna. Carta errante, avó atrapalhada, menina

aniversariante. São Paulo: FTD, 2012. 53 p. ISBN 9788532280541

(broch.).

Quantidade:

1

PINSKY, Mirna. Um menino, sua amiga, um fichário e dois preás.

1. ed. São Paulo: FTD, 2013. 61 p. ISBN 9788532283573 (broch.).

Quantidade:

1

PLUBINS, Alexandra. Peca perereca. Rio de Janeiro: Zeus, 2003.

15 p. ISBN 9788588038202 (broch.).

Quantidade:

1

POÇAS, Edgard. Se enamora. São Paulo: Companhia Editora

Nacional, 2008. 56 p. (O mágico do balão). ISBN 9788504012859

(broch.).

Quantidade:

1

POÇAS, Edgard. Somos amigos. São Paulo: Companhia Editora

Nacional, 2008. 56 p. (O mágico do balão). ISBN 9788504011906

(broch.).

Quantidade:

1

POE, Edgar Allan. A máscara da morte rubra. Porto Alegre: Artes

e Ofícios, 2007. 29 p. (Só um conto ; 1). ISBN 9788574211473

(broch.).

Quantidade:

2

POLITO, Ronald; LACAZ, Guto. H' a galinha e outros bichos

inteligentes. São Paulo: Dedo de prosa, 2013. 55 p. ISBN

9788564333048 (broch.).

Quantidade:

2

PORTER, Eleanor H. Poliana moça. 4. ed. São Paulo: Ediouro,

2004. 223 p. (Clássicos para o jovem leitor). ISBN 8500005696

(broch.).

Quantidade:

1

PRESTES, Raquel. Ovelha Raquel. São Paulo: Noovha América,

2009. 24 p. ISBN 9788576731238 (broch.).

Quantidade:

1

PRIETO, Heloisa. O clube dos 7. São Paulo: Caramelo, 2004. 56 p.

(Brincando na rede ; 4). ISBN 8573403845 (broch.).

Quantidade:

1
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PULLMAN, Philip. A bússola de ouro. Rio de Janeiro: Objetiva,

2007. 365 p. (Fronteiras do universo ; 1). ISBN 9788573028423

(broch.).

Quantidade:

2

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Coração não toma sol. São

Paulo: FTD, 2011. 37 p. ISBN 9788532280190 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Isso não é um elefante. Belo

Horizonte: Abacatte, 2009. [22] p. ISBN 9788562549137 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Sei por ouvir dizer. 2. ed.

Erechim, RS: Edelbra, 2007. 31 p. ISBN 9788536009261 (enc.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Tempo de voo. São Paulo:

Comboio de Corda, 2009. 44 p. ISBN 9788560820757 (broch.).

Quantidade:

1

QUERO ser uma ...: princesa. São Paulo: Ciranda Cultural, c2011.

[8] p. ISBN 9788538026440 (enc.).

Quantidade:

1

RABELO, Adriano de Paula. Lendas e mitos do povo brasileiro. 1.

ed. Divinópolis, MG: FUNEDI/UEMG, 2009. 88 p. ISBN

9788590869405 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Clélia Regina. Alice para crianças. Petrópolis, RJ: Arara

Azul, c2007. [23] p. ISBN 8589002202 (broch.).

Quantidade:

1

RATTES, Cecília Luttembark de Oliveira Lima. Vovô é meu. Belo

Horizonte: BDMG Cultural, 1999. [16] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

REGO, Karin Sá. Gigi Balangandã. 4. ed. São Paulo: Escrituras,

2003. [27] p. (Coleção escritinha). ISBN 9788586303463 (broch.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Bem me quero, bem me querem. 1. ed.

Belo Horizonte: Compor, 2009. Não paginado ISBN

9788586740671 (broch.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Coração de ganso. São Paulo: Mercuryo

Jovem, 2007. Não paginado ISBN 9788572722322 (broch.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Doce água doce. São Paulo: Mercuryo

Jovem, 2008. 30, [1] p. ISBN 9788572722391 (broch.) .

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Nino e Bela. Belo Horizonte: A semente,

2012. [16] p. ISBN 9788565732000 (broch.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Onde canta o Sabiá. Belo Horizonte:

Compor, 2008. 1 v. ISBN 9788586740640 (broch.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Que planeta é esse ?. São Paulo: FTD,

1997. 22 p. (Roda Pião). ISBN 9788532200141 (broch.).

Quantidade:

1

REY, Marcos. Enigma na televisão. 7. ed. São Paulo: Global, 1997.

128 p. (Série vaga-lume). ISBN 8508018037 (broch.).

Quantidade:

1

REY, Marcos. O mistério do 5 estrelas. 21. ed. São Paulo: Global,

2014. 125 p. ISBN 9788526009981 (broch.).

Quantidade:

1

REYES, Yolanda. Saber perder. 4. ed. São Paulo: FTD, 1999. 29 p.

(Histórias de colégio). ISBN 8532225519 (broch.).

Quantidade:

1

REZENDE, M. V. Histórias daqui e d'acolá. 2. ed. Belo Horizonte:

Autêntica, 2012. 95 p. ISBN 9788575263914 (broch.)

Quantidade:

1

REZENDEEVIL. De volta ao jogo: uma aventura não oficial de

Minecraft. 1. ed. Rio de Janeiro: Suma de Letras, 2016. 123 p.

ISBN 9788556510068 (broch.).

Quantidade:

1

REZENDEEVIL. Dois mundos, um herói: uma aventura não

oficial de Minecraft. 1. ed. Rio de Janeiro: Suma de Letras, 2015.

142 p. ISBN 9788581053127 (broch.).

Quantidade:

2

RIBEIRO, Jonas. Ciranda de meias. 2. ed. Belo Horizonte:

Dimensão, 2009. 39 p. ISBN 9788573194316 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Nye. Roda de letrinhas. 2. ed. Campinas, SP: Roda &

Cia, 2004. 31 p. ISBN 8589598047 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Rômulo Marques. Voos e sonhos na mata. 1. ed. São

Paulo: Passarinho, 2015. 71 p. ISBN 9788568701010 (broch.).

Quantidade:

1

RICE, Alan P. O quadro infernal. Argentina: Gênios, 2005. 24 p.

(Terror em Monsterville ; 5). ISBN 9789507826320 (broch.).

Quantidade:

1

RIOS, Maria da Graça. Hai-Kai balão. Belo Horizonte: Miguilim,

1991. [40] p.

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. Azul e lindo: planeta Terra, nossa casa. Rio de

Janeiro: Salamandra, 1990. [44p.]

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. Marcelo, marmelo, martelo e outras histórias. 2. ed.

São Paulo: Salamandra, 1999. 60 p. ISBN 8528103269 (broch.).

Quantidade:

1

RODDA, Emily. Segredo das fadas: a pulseira encantada. São

Paulo: Fundamento, 2007. 76 p. ISBN 9788576761327 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Cenir Daniel. História da galinha ruiva. Belo

Horizonte: O Lutador, 2001. 24 p.

Quantidade:

1

RODRIGUES, Martha. Que cor é a minha cor?. 4. reimpr. Belo

Horizonte: Mazza, 2016. [24] p. (Griot Mirim ; 2). ISBN

8571603626 (broch.).

Quantidade:

2

RODRIGUES, Rosicler Martins. A vida da aranha. 2. ed. São

Paulo: Moderna, 1997. 47 p. (Coleção Viramundo). ISBN

8516017648 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Sonia. O gênio da rede: reconstrução livre do mito

Aladim e a lâmpada maravilhosa. Belo Horizonte: Formato, 1999.

105 p. (Reconstruir). ISBN 8572082565 (broch.).

Quantidade:

1
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